Приложение 2.

Ответы скрыты и появляются под управлением учителя после ответа учащегося или в случае затруднения.

Вопрос 1. Какие свойства функций, используемые при решении уравнений, вам известны?

Ответ ученика:

1. Монотонность

2. Ограниченность

3. Чётность, нечётность

Вопрос 2. Какая функция называется монотонно возрастающей? Монотонно убывающей?

Ответ ученика:

Функцию у = f(x) называют возрастающей на множестве Х
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D(f), если для любых х1 и х2 из множества Х, таких что х1 <  х2, выполняется f(x1) < f(x2).

Функцию у = f(x) называют возрастающей на множестве Х
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D(f), если для любых х1 и х2 из множества Х, таких что х1 <  х2, выполняется f(x1) > f(x2).

Вопрос 3. Выберите из приведенных  графиков графики функций а) монотонно возрастающих 

б) монотонно убывающих
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Ответ ученика:

а), г), ж) – возрастают
в) - убывает

Вопрос 5. Какая функция называется ограниченной? 

Ответ ученика:

· Функцию у = f(x) называют ограниченной снизу на множестве Х
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D(f), если все значения этой функции на множестве Х больше некоторого числа, т.е. существует такое число m, что для любого значения 
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выполняется неравенство f(x)>m.

· Функцию у = f(x) называют ограниченной сверху на множестве Х
[image: image5.wmf]Ì

D(f), если все значения этой функции на множестве Х меньше некоторого числа, т.е. существует такое число m, что для любого значения 
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выполняется неравенство f(x)<m.

· Если функция ограничена и сверху и снизу на всей области определения, то её называют ограниченной.

 Вопрос 6. Выберите из приведенных  графиков графики функций а) ограниченных снизу 

б) ограниченных сверху в) ограниченных. 
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Ответ ученика:

а), в), е) – ограничены снизу
б) – ограничена сверху
д) – ограничена сверху и снизу

Вопрос 7. Какая функция называется чётной? Нечётной? Можно ли по графику определить чётность либо нечётность функции? Какова должна быть область определения у чётной и нечётной функций?

Ответ ученика: 

· Функцию у = f(x), 
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 называют чётной если для любого значения х из множества Х выполняется f(-x) = f(x). График чётной функции симметричен относительно оси ординат.

· Функцию у = f(x), 
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 называют нечётной если для любого значения х из множества Х выполняется f(-x) =- f(x). График нечётной функции симметричен относительно начала координат.

· Область определения у чётной и нечётной функций должна быть симметрична относительно нуля.

Вопрос 8. Выберите из приведенных  графиков графики а) чётных функций б) нечётных функций
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Ответ ученика:

 б) чётная функция, 

г), д) - нечётная функция

Вопрос 9.  На промежутке Х одна из функций y = f(x), y = g(x) возрастает, а другая убывает. Что можно сказать о решении уравнения f(x) = g(x) на промежутке Х?

Ответ ученика: данное уравнение имеет не более одного решения.
 Вопрос 10. На промежутке Х функция y = f(x) либо возрастает, либо убывает. Что можно сказать о решении уравнения f(x) = Сonst на промежутке Х?

Ответ ученика: данное уравнение имеет не более одного решения.

Вопрос 11. Какой системе равносильно уравнение вида 
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 и на какие свойства функций мы опираемся?

Ответ ученика: уравнение вида 
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 равносильно системе 
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 EMBED Equation.3  
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;  в силу ограниченности синуса и косинуса.
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